



冷饮热销 西瓜大卖

雪糕>> 一天吃掉16万支

本报聊城7月7日讯 (记者 张召旭) “不用往里搬了，先给我150箱。”7日，在城区一家雪糕代理批发点前，围满了进货的人。粗略计算，连日来的高温天里，城区平均每天消耗16万支雪糕。

7日上午，长途汽车总站附近一个冷饮摊前，5分钟内有十多人买雪糕。“天太热了，昨天一天，我吃了6块雪糕还不过瘾。”买雪糕的陈先生说。据摊主介绍，连日高温，雪糕生意比前两天好多了，平均一天能

进3次货。“昨天进了5次货，一天差不多卖了300支。”记者询问十几个冷饮摊点，每个摊位都说生意不错，每天至少卖出百支左右，多的能卖到二三百支。

振兴路一家雪糕代理批发点前，围满了进货的人。“送雪糕的车一会儿就到，别着急，人人有份。”工作人员一边维持秩序，一边打电话催促送货。半小时左右，送雪糕的车到了。没等工人把雪糕搬进冷库，等待多时的零售商就围上来，“不用往里搬了，先给我150箱，急着去送货呢。”半小时后，一整车的雪糕就空了。工作人员给厂家打电话，加急订购。

据香江一家规模较大的雪糕批发点的负责人介绍，最近一段时间天热，冷饮销量非常好。他这个批发点平均一天批发出近5万支雪糕。他估算，城区一天的雪糕供应量在16万支左右，差不多都能卖完。“按照我们批发点占的市场份额估算，16万这个数字基本可靠。”他很有把握地说。

西瓜>> 一天上市25万斤

本报聊城7月7日讯 (见习记者 李怀磊) 高温天里，西瓜大量成熟、价格便宜，市场需求量大，仅7日一天上市量就高达25万斤。

7日上午，在绿康水果批发市场，经营西瓜的赵先生说，“市场上一天大约能批发出4万多斤西

瓜。”目前，正是西瓜大量上市的时候，由于天气较热，吃瓜的人多，市场需求量很大。“不少瓜商都不来市场了，直接去乡镇卖了。”赵先生说。

而在城区另一处较大的鲁西果蔬批发市场，瓜商王先生介绍，该市场一天大约能批发出21万斤西瓜，加上绿康水果批发市场的4万斤，城区一天能批发出25万斤左右。



“开锅”

连日高温，汽车水箱“开锅”事故频发。7日下午1点多，柳园路上停着一辆出租车，车前盖敞开，水箱处不停地喷出水蒸气，司机小心翼翼地打开水箱盖。车主李先生说，水箱里的水“开锅”了。

交警提醒司机朋友，行车前须检查车辆的安全性能，行车中注意水温变化。

本报见习记者 王文彬 摄影报道